



**АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**



08.05.2024

Проект на миллион: красноярская предпринимательница победила в федеральном конкурсе

Предпринимательница из Красноярского края Алиса Полухина вошла в число 30 победителей по результатам конкурса «Создай НАШЕ», организованного Агентством стратегических инициатив и Корпорацией МСП для молодых предпринимателей. Теперь она получит 1 млн рублей и право на участие в акселерационной программе. На конкурс поступило более 5 тысяч заявок от действующих и начинающих молодых предпринимателей из 88 российских регионов страны.

Конкурс проходил в двух направлениях: «Молодёжь без бизнеса» или «Бизнес до 2 лет» среди инициативной молодёжи со всей страны в возрасте до 28-ми лет. Цель конкурса «Создай НАШЕ» помочь молодым предпринимателям в развитии собственного бизнеса: раскрыть потенциал и эффективно запустить свой проект с финансовой поддержкой и персональным наставничеством от ведущих экспертов страны.

На данный момент Алиса Полухина со своей командой только в начале пути – открывают центр грудничкового плавания для деток от 2 месяцев до 1,5 лет.

«На начальном этапе конкурсной процедуры мы проходили обучение с тестированием в каждом блоке. Информацию доносили доступно, полно. В целом, мне понравилось. Затем подготовка финансовой модели, презентации с описанием проекта и основными цифрами, и видео с рассказом о своём проекте. Результаты ждала, но особого волнения не испытывала. Начала волноваться, когда увидела в телеграмме сообщение «А вот и наши победители». Увидев своё имя, была безмерно рада! Участвовать решила по нескольким причинам: получить новый опыт и знания, также увидела возможность привлечения новых инвестиций. Интересна программа акселерации, по-моему, это отличная возможность для каждого стартапа», – поделилась Алина Полухина.

Свой выигрыш предпринимательница планирует потратить на закупку основного оборудования, а также на ремонт помещения.

«Участие и победы молодых предпринимателей в федеральных конкурсах являются важным инструментом поддержки и стимулирования их предпринимательской деятельности. Такие конкурсы не только поддерживают инновационные и творческие проекты, но и способствуют повышению уровня конкуренции и профессионализма на рынке. Победа в таком конкурсе приносит молодым предпринимателям не только признание и возможность для продвижения своего бизнеса, но и доступ к дополнительным ресурсам и инвестициям, которые могут существенно ускорить развитие их компаний», – отмечает Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

Напомним, господдержка молодым предпринимателям оказывается в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Его инициировал Президент Владимир Путин, реализацию курирует первый заместитель Председателя Правительства РФ Андрей Белоусов.

Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.